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'—Vg +VL+VO:0 (21)
v, =V, -V,
b _y (2.2)
dr
di, V-7, (2.3)
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Wdnsiaindunnszua (OT) Wa b Ae drdoRtuAa (Duty Cycle) dFailu
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Vo =DV, (2.12)
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L min = Ly ~ TL (2.16)
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AQ:L(E][EQJZEE_ (2.26)
202 0 2 8
WNUANRINAHANTN (2.26) adluannng (2.25) azlsayldanuduwussatl
av = TA4 ' @.27)
{1 SC

UNUAY A, aanannasi (2.9) aaluaung (2.27) adlfpauduiusaedl

sy, = Ll pyr

8C L
A, T g oy
v, 8CL
4 %
Y ____1_(1_,{)) (2.28)
V. 8C1L
ED
AV, _ 1=D (2.29)
v, 8LCf
TnansraanafuIausiuntFrueinnazauag fuaA AR laAs (D)

AAMBEATn (L) ArAnatessiaiuilses (C) wazanudlunisadng ( f)
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MABNAU-NVIZAUUTIAU (Buck-Boost Converter)
N9AINAU-NLIZHLUINAY (Buck-Boost Converter) aviiluaiashianunsnanuzaiiia
o o 9 x iy a =4 T as 4 = =
FLAVUSAAUNIAUENANA (7,)  WHANAIUTRGINIILNAUN A URUNR (7, ) Wasazd]
Anuen1INueg 2 anturde aousfadadiinssuanszannuziadndlidiinszua
FANIN 5 BWATNITAIUANNITRINTNIAINATLsTALUIAUA MW dasnaguan (PWM)

AUANNSLA-TAaSRT AR LNATNaUIEALLIGY

L
Vg ”’P‘T Vo
(n)
-0 ¢
+ 3 - 5
Vol i i § VL=V, T'C Vo
()
—0 O
. 3t L :
Vo= ildvi=y, The v

(m)

M7 5 (N) MAAISNAU-NUSTAULTIAL () MNRITNBU-NUTEAULSIAUUEFIAT

WINTZTUE  WAZ (A) MNIATNAU-NUSLAUUSTIA UANEHIRT LU NTEUE



13

NMTHIANNANRUFDDI UTIFUN A IUBIANALA ZBUNATBIIRINAN-NUTEAY
wFasugN1TanldainnisRatsuIsIndn s N A AduINT el aLazan 1wz adnd
NS IR 9899989 11T LR TNABIZALLTAY 108 AN A LR U TS NI UN AU

DIV ALAZBUNATBINATNIU-NUITEA LU TR AN AR LS AT

I

Verd=D

(=\Y, (2.30)
1-D *

v, Ao unduniediuduwa
A GRICRE I N QIR TN
| 1 1

p A8 AFLGAEa (Duty Cycle) Fadudmnsidouanigataangind

thnszuasiagaanan lunileanu
NNFRBNULLAIFMULITIENNGATBINATNBU-NLTZALUIAY HATNITRBNULIL

ar o . .:J o 8 % s a = d{ 1 as ni
Raiulseq (Capacitor)  ianalissasnau-nussiuussauildssarannauag lussiui

ganfulAazausoaenwuulAsagaunsh (2.31) uaz (2.32) mNAIAU

_(-D)R (2.31)
min 2f
AV, D (2.32)
V. RCS

asaswilasdumasividnszuans athunssuansauuulnnanszg (Current - Mode)
mMInanutegasuladuinadininszuansalunssuansa (Dc to  Oc)
wunTunans=ug (Current — Mode) aziliidaduanninluuausady Aa gru1nanianTzug
nimdunn asrratlesiuanutanaialunisginduaziiuainnisalunisneuaues
aaszuulafidu TaefinnzamunuuuuinuaAnszuaaziosauI8INI 11971 2 29701 Ae

ed' ar 19 g

2tauuan (Outer  Voltage-Loop) MATUANUNAUNNATULDIANR waza9rauly (Inner
o - Iy o 8 % JE - P =
Current- Loop) MiAcuaNnszugdunm dessseuluazvlissuuiiianasningailinaannd
9arauATUANNszuan el (Inner Current-Loop) WlHa3NIASAANTZUANIIAWB NG LA

| = & 1 e 1 <« dl
qeneseuluasnengNAILANNITUABUNA LM TuNTuad984 (Current Reference) Ll
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3 T
A InITBINTINAENEIHAZHNR 1B AN ATE99TBLUBN AT LANUTIAUNIIF LN AN A
nmravuANLLLIMNARsuaaziiteaniun TAILANNSIUAGIgA (Peak  Current-Mode)
WATNITAILANNSIUAIRAY (Average Current-Mode) nnsnaululuuanszuagegauas

4:} =l ¥ a & ] [ -:l
NTTUALRatATNIDm — mmﬁﬂumnmqnumu

a5 2 ufauneuded - 9adaaasmismeiinvlulunnnssuagegn

2 o L7
UBA YaLRel

1. adusiaaldasassgrgarauunners 1. 2easaouauiiaonulosdadyginsunay

YRINTLUE RI0NLUAN N1IHAARITNEANRIAlWANS

=, a

IRD

-2

2, imsasaaduaniznsruarasadndivindy 2. anisiiadiewsasnscuaniaiuduym
ar :’: £ a ol ci ol d‘ 4 n‘ d* n=ll o d? 3 o‘
sathaaiuntevdni@eenisgaidaiianin  TuReNINTuALIAugITuLa s Inaann

nslEssTuUNBATIA LINSZIA gt lelaarae oy inusus (ramp)

ot s o : =1
A543 wilSauvgutan - fatdauainisnisviaiulunanszudiaa

& o 1”3
UDA Taide

1. asaspouAuianalidaduyinisunan - 1. deveanuuuuasldeeasuegaruuen
nnauanies Wasanlinieneaanssud  Aegeinseua limnsan

TN TULE

2. lifmansnnsraadty qurnuusud (Ramp 2. sisaldsasuniunsaqdunszuafluasiou

Compensation) pawiliaaly Fain RN rgnBendsinu

1. WUUSIARIVDINATNAN-NUIEALUTIAU LAY (Buck-Boost  Converter)
wunlusanszudgagn (Peak Current Mode)

| 29RTNBU-NUTTAULTNAY (Buck-Boost Converter) ﬁLﬂULLUUTﬂNﬂﬂ?:LLﬂQQQﬂ

(Peak Current Mode) @xﬁ%uﬂmﬁﬂﬂuﬁﬂmmwu AB NTTUAfN9BY {Current Reference)

WindtyruniAauAN (Control Reference) UaZHBIFWRA A useduansing (Output Voltage)
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daaifudaleutesameussiuuniuuuuTvuansziaafeainnszuasinag v,¢) Wl

k3
FAUTIRUBNINE 7, (s) E1NT0UARLFAI [2]

Ls VO Vg + VO

Vols) _ p_ Y RVy Vo (2.33)
Vo) Ve, VetV
Ve + 2V,

= ar A
v, Aa usadudunm
v, AR ULNAWEWA
=5 ¥ 2
R AB ANANAIUNILIEITNAR
L Aa AR MmN TNTeAumiie et
=4 1 ar -3
C fa AANugTesmiulszg
NFAILANAITNINTUTBINRTNAU-NDFE AT (Buck-Boost  Converter)
wuuinuansuagegeazldanfiea-advaed (RS Flip-Flop) uasuANnstla-Ueadndlu
wiazAl waznuarunlumsadndlaadyyiuuiing nnaila-teaasadndliuusas
v T
ALAN1IANUAT
1. gdndazGuiinszuadanduddedldfudyaonda (Set) andyunn
g
2. MdmdavngatitnsruailonsruaiwaiusawmBaaduinndingsuadneds

(atWFalsifudy yrnididn (Reset) ansfaifsuisunssuad unmuazn sz uas198a)

S

2 6 nwmandiad-waln&ail (RS Flip-Flop)
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A1979 4 MauTasadiad-Naddael (RS Flip-Flop)

S R Q Q

0 0 no change
0 i 0 1
[ 0 1 0
1 1 undefined
o -
+
e L C = R
j Reference
Q Clock Voltage

Controller

Command

NN 7 MNAETNEU-NUSTAVUTIAULLLTRNANTEUER g

2. RUUAIRDIUD9ITNAUSZAVUTIAU LN (Buck Converter) wuuiuua
=4
nazudatag (Average Current Mode)

N9AINAUTTALUSSU (Buck  Converter) Riduuuuinumanszudiafe (Average
Current- Mode) avfauwsiflewdlilussuy Aa nszuagads (Current Reference) w3a
&yoyrounruau (Control Reference) wasfianmvs As usafula1siwe (Output Voltage)
dl' oo ] o ar A | 74 =
WatefdunnaTauraier rmaurs ALLNAUMULTUNANTSLALRRRIRINNTZUESNEY ¥, (s) W

EUSITANENR ¥, (5) grnTaudns Wi Rail [3)
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Vols) _ Kp(l +7r.C8)[Gey +11Gy,(s) (2.34)
V.(s) 1+ T,.(s)

RoK Vo[l + (R + e )CsH1 + Gyl
R+ (L + RCr¢)s + (RLC + r(-;LC_)sz
(1 + reCs)V,
R+ {L + RCr.)s + (RIC + roLC)s?

T.(s) =

Gy (s) =

A1 RLC WAT r, AR AMAMNFUNIUIelUan AMANIMEENE ATAINATEY
pafiuleeq uazAtANAunIuLessafiulsze (ESR : equivalent series resister)

AINAIAU #9UAT Gp, @MNTARIRAINMIMsRENKLILNNTRLAILIANNTELAN 8T

———lg O Y'Y Y Y
—l :E
T Reference
Voltage
y
i
Input -L
o Inner Current Current c m L
ontroller |g— ®-¢
Loop
Reference f
Current
Command

o ar d
MA 8 MAIINBUITSALIUGIAULLUTRNARTEUAL RS

Current
input

Reference

Current /M

NN 9 MALAAILAN NSELAI9TRULY (Inner Current Loop)
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msaammmasaumuaunimmmﬂ’lu (inner Current-Loop)
N1FRANULLNTAUAILANNTZUANTE 1Y (Inner  Current-Loop) KULIATLIANNTIUE
\ade (Average Current-Mode) aztflundsauiiiinisAauguuuL Pl-Control  T4811190

ARNULILATERIINNTAE8 1899932014 (Gain of Current-Loop) 18mnu [3]

Ka+->)
1Y)

e ————— (2.35)
s(l+—)
®

4

dl- S
© R(Cp+Cp)
|

W, =
RyCf

o et 078 O

? O RCrCp

] as

ANaRTINITTE8a997a L g wsneanwuul i iauI AW udRsId e

@

(R £/ Ry wazdnaidoauaes (R ! Ry gsats=anaidnldannanadiiussl

R L2V fLV FL 2.36
GCAE__.I'_<mln{ mfv - ,,,f; } (2.36)
R! VgR\' V:)R\
o
o)
V,, A8 fanaenteuaasaddosnnuglatuien (Ramp)
R, AR AR TNATURILLBIFF U UATIRALN T
Ve GERTER VR RIGINT)
L A AA i uilentinee129asneuss AL Lsaniy
R,,R, Aa dwnailmedsne aaiuansluning 2.5

AnaunTe (2.36) gt i lumsdandianusiuny R, uaz R, udiiuusdn

Led o 4{

Ve 3 i 1 , J. - 1 1 '
o, Wilduwihiuarmilee o, de o, = —— wazd o, Hdwiiuaiuiiesnnd

JLC

AT
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FEAUVAIVANULLIAINY
naritaszdssuuRldannuuuaiaasniantindtans (Mathematical  Model)
ALLANANSRINTZULA3S (Real Process) ileeannssuvaMazlnuustaasnininluiniuey
(Uncertainty Models) sanagisial [4] RsaanlsivineutasruuataazfinguainBunsann
mauan tasmsunauainmelugsuy
wULRasanNatiaaans (G,)
Mathematical Model«—» G,
griuady (Gy)
Real Process «————» G, =G, + AG
o 4 ' ' o g/ v 5 = Fa =
Wa A A9 A lwinen Fas1faanasliiuusIaean NARIRAEATLAZITULA T
Hemusnsaiutiesign
. = o v v o -
NNFEANULLTEUUAMIANTANNSANILTAR avsasae nuuuldssuuatuisadl
@hasnnuazlanssnusANfaIn1sudazIifnfasunay (Disturbance) Avulaiuwiuay
a@eszuL (Plant) Ayaunnusunau wae udiu adqelsinn nnsuawuudaasludanndnang
1 2

= ol o 9 d! i dl = 1 d1 t ar
AW KU N“ﬂ'\ﬂ’lﬁktﬁ;‘:ﬂ’l‘lﬂﬂﬂﬂ Lummn‘lm'lmsnm:mmmm@mmmuu@u‘lm

FRRENIT U NIV ILLILA1A89189A2 71K I Ue UTads s UL 81aun bauanedsainnse 5

AT 5 LA AT ILULIARITEVUMAT AN TN LU AN a9sE LD
(Uncertainty Models)

WULEIR8Y Anunrvaspanilivivaufiiaiy
1.Additive uncertainty model
G, = G, +4 A lininuaufiAnandls (zeros)
2.Muitiplicative uncertainty model
G, =(I+4)G, ﬂqm‘lmmu@uﬁtﬁmmn‘% (zeros)
3.Feedback uncertainty model
G, =G, (I+4G,)” pwliwiuawuiinaning (poles)

4.Coprime factor uncertainty model  AulduduautAnandls (zeros)

Gy = (N+Au )M +8,,)" uazina (poles)
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WAnegninugt azAnmuazeanuuulageifounudiaasmanuliutivewiuy
Coprime factor Lﬁmmnmu1:1‘:1ﬂﬁmﬂ@umwiﬁu&iu@uﬁtﬁmﬁuﬁu poles WAL zeros U84
sruuilld Tanaaw 10 wandneuzastnnyliwiteuiifn s uluuiudisetnany
Liwuauwiy Coprime  factor  deazgunAlisauys = sz » A Coprime  factor
wasiawls m uaz » azfly Coprime factor Mifidallaamnsomdoudls x uaz y Fnld
(5]

xm+ yn=1{ (2.37)

Taa#t Coprime factor azutiaaaniily Right coprime Wa Left coprime A9@NN1T

# (2.38) uaz (2.39) PNAG

[X, K][A;—=X,M + YN =1 (2.38)
4 ~][;ﬂ=mt+m§ LY (2.39)
G b 4 A A I Ve d ] 1
Zl_"‘ Ay O Ay le—3

NI 10 AN Uncertainty Coprime factor

NN 10 aziiulidnszuy (Plant) luntife ¢= M~ Tagf G A2 Nominal

a

Plant Inenflusindnassnuunszaesanfluandoulne®l & A dowrs waz N Ae dedign

W Ay UBY A, A8 wUANaatA N lluivauludiumagnnsuaza AN AEL
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= o [< . 2/ -
dWafiaTuLLLARassuy 6 Wluliuy Coprime factor wazszuuisznaulsag
Haiudalauifiaonuliviuauda A, waz A, wdrdrursa@aunuudraasszunludle

=
qU

G, ={(M+A)" (N+4) : |[a, Al <&} (2.40)

o =4 - =
e & Aa doiniawnusnIw

INANNT (2.40) dluannisuvuanaasresrsuundsznauludiaanuliviiueuy
1895¥UU (Uncertainty  Model)  Ioefl M,N,A,,,A, & RH, 4ar K A8 fRsAN199818

So a8 o e
maluninlfszou G, Hanesnan

d
r + u + -
K - G yb
+
+
n
(n)
+ e
" >®@—— G
A+
K e i W

(1)

@
w11 Uﬂ'ﬂﬂlﬁ'ﬂz wNINIaITEuUU
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arnnIw 11 (n) waaudenlaezunsuaasssuvialsznavludoassuy (6)
fanauan (K)  AdisFeanisidsrununauaues () Suomsunouaindansmady
Aoty (n) UATDITRAIBISEUL (¥ ) AIMNAWASHLINRTHATYQYIWRINNBUENAS + n
Az 4 aantuinanisdaudentaesunsuasszunlml Tnaiuunlidngaduyaain
NNHUBNAD w UAY w, UAZBUWATBITYULLATAIAILANAR o URZ ¢, AINAW 11 (2)

a

LUAAILABN lnazunsNaadszULRgnAntuN il Seganasanaa ndniuseasssuule

o9

st
e, = w +Ke, (2.47)
e, = w, +Ge, (2.42)
leunudnnag (2.41) adluannng (2.42) azlF g sl
e =w + I%(w;,_ +Ge,) (2.43)
e =w, +1%w2 +I%Ge,
(1-KG)e, = w, + Kw, (2.44)

sruvaziiadusninnanelu (intemal Stability) Adadiaauisonian ¢ - K6y 16
wraRan s atiasn naeluannannis (2.41) uaz (2.42) azlé
e, —e.K = w (2.45)

"'e]G'f‘ez = Wy (246)

\HamAudNAufIaeaunT (2.45) use (2.46) lgtlmaindazldrouduniug

e — e,K=w AN “Kilg| _Iw (2.47)
"'elG + ez':Wz '—G [ 62 W2

INANNNTT (2.47) aznudnssuuaziiafasninntelufideilesinisaniAndu-

“Q
=he

o od o M U } 74 a ~ N -~ - a~ ] 2
Rajdraaumning [N V} 19 4N G=NM""=MF waz £ =0r~' =70 e
= [~ 3 d' =] =Y g M U 17 _l—} - -
wugdernInAe lurzuuidaiiaA1duiasa1e i - Y, wwv-Ryy

N ¥V N M
M -0N) @A lé
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nvualdsamrauan ¢ = or duwuy right coprime WaRiansaunuuuasdlaay

' ol =l (=] d‘
WUINTTUUARTH LﬂﬂElﬁ‘ﬂ’]Wﬂ']ﬂluﬂ FARLHD

[Fv+iv]' e wa, (2.48)
[(F+a)U+W+ B, W] € R, (2.49)
e =

(NU + MV
w iy B 2.51
[I+[AN AM]{[;](NU+MV)"} e RH, om0

ann small gain (4] aXl (1-ma)" e mA, udaazld fa), < 1, M, <1
FansRaT small  gain azilunswatesnweesssuunaliieulemalauiue

y P o
agaseLy WalTauieuannish (2.51) fu small gain axls

{U](N’Um?rf)* =“[UV"]VT‘—~ 2.52)
4 : I | (NU+MVy,
=[K i 1 | |
1§ [(MyvH+nim|,
[ K] ! | (2.53)
1M Ny@v™)+11M |
AN G = M7V uar k = uv' azld
{[;:‘(NU+W)—I = [f:‘([ +GK)—11';[_I (254)
(2.55)

"ﬁ](nPK)"M" = ”M"‘(I+KG)"[I K]IL

o0

a

WaRansussuuatanuLutlaunduniisasunay  srutAziauAuinssu

AuAnuuLilaundy G alusnIwLas

(2.56)

7o, = <

! (I +GKYy'M™
K

1
€

o0

TathiAn | 7, |, Ao Avuefuatdud (nfinity norm) sesifaifudalausindasunaulid

o ! v
awn  IapwinArdanaralifldngeasinssuuiimdosnindn  AsiunisesniuusaAtuAN
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1 l
wuuAmilussuuiuull Jaweneueanuuulifamuan k Ainldiaunis (2.56) Hanaglu

3 d‘ o
ATNNINUA

=

RN HNITEBNULLFTLLATLUANILLIMNNZENTAGA (Optimal Contral) SlaraLiAx

9

nanunsneanuuulfdiufieatnsningeqn (g, ) sldbifuddmldainmsutaumss

max
A%l (Riccati Equation)

1 (2.57)

i
= ( 1+’11nax(XZ) )2

gmax

e A, (X2) Aa A1 eigenvalues AailiAgangaaesueEng x Ansiumsing z

Z Aa AWldannisuAaunisiais aanaunish (2.58)

(A= BS"D'C)Z + Z(A~BS"D'CY — ZC'R'CZ + BSB" =0 (2.58)
efi R=1+DD7 , §=1+DD
X A Ailldannnisudaunisiand anguntsh (2.59)
(4-BS'D'CY X + X(A-BS'D'C)—- XBS'B'X + C'R'C=0 (2.59)

4,8,C,0 Aa wesndiassyuulugtaaafzniiamn (State Space)

A a . al P vl 1 @ e A o a v o
Watdanadamiadiosniw WHAINdIA LR RN asnngIgaEnTatudn
(£<Ena) STAWNARUATINTUNDAMNIAN K A naNN IR lLURLA (4]
o [A+BF+y (L)' ZC(C+DF) |y"(L)"ZC” (2.60)
] BX _—

da F = -8§Y%D'C+B"X)

L= -y +XZ
nswdAuAniaaniseanuuusnadesuasan s lgan (4]

[ ar  as o o
AIAMANUUUS ARG IUNTRU BT DUNLR
al o 4 A:J o e £ A o
gaaruanluiadan 2.4 faldldArilsiansrousaassruy anfidu nsnauauas
>
489721, Command  Tracking “&% {{Jufu McFalane et. al [6] a3lseanwuLdunan

n' = é’ d' 1 ot =l kY L | o = as
IHHNLAN TR L‘W’ﬂi‘b‘lﬁlqﬂ’J‘LIF’)NNWJ’]NFNWNW?@ZJHUNL&QH?J‘I’1‘W Inarniannatianisdn
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AITIRY

2551
daugruseraudaldluntseanuuy dAwfudeyaifniinaeamaiianisdndugiuasay
gusaunléiann (6]

NTANFUFIUTBU (Loop shaping)
L1t E;d 9 ] o v o ar ‘o‘ ar q
sruulillanssausiaassiaalimedndugueasrzuudaafaiduliwingas oy
(pre-compensation) Aa # WaNIAITHABINNFIANTIOUTULATA AR LYY EUTLNIU LAzl
14 1
Wriduiwingareuas (post-compensation) AR #, [RARAK LY IUTLNIULAIFIAFIATL

deytyou (sensor) Wadinsinduguudamsamisliléainszuimdinisdndugiu (G;)

o
& -

rafldmerengTuteennuinge TunneieaussausuazANPIIURRTY HAEaM TN

]
=

o P a oy X
ANAMURRIVLATHATRUUIANNT NI

&

n

AW 12 MnsruURILANKIUTaUNAY

-
NN 12 @:Lmmmws:uumugmnuﬂﬂunﬂu Fatlsznavldsas
- CJ =
G AR TYUD (Plant) Ite1WINgiun
K Pa fapauan (Controller)
r A §afreeanisld sz Uy neLsuas (Command)
¥ AR EWINATETILL (output)
d 8 Msundu (Disturbance)
y e @emAvaasyuLisqnsasunau (Disturbance) i liléan
A . o’ o
n AR ﬁmmﬂmiunqu {noise) mnmmqmuﬁ’mmﬂm {sensor)
= r ‘H‘ 1 N :j 4/ k73 o
e AR ANAINAAIAAREY (Error)  fewdnsdeiimsaanisldsruunauauasniy
Ly tﬂl = . o a ]
WDIFNRALBITZUY () TRAIMTUNIU (noise) AMNA9RPIRTUAEYEUIEU (sensor) FNBE]

s
Al

aninnasgua



" s o o . .
y, P8 Lﬂ’]mwﬂ'ﬂﬂ\wv}JUWTQNﬂQ?Uﬂqu {Disturbance) I.Lﬂ::ﬁfynﬁmwﬂfm (noise)

nFaRsRA LAty (sensor) Wi lisiae

©  AB DUWATESTELY (input)

#HarsauszuuAuanuuLtleunduluniw 11 azla

e =r-y—-n

(2.61)
y; = eKG (2.62)
launuAAINRA AR Y {e) Tuannas (2.61) avluannns (2.62) azla
Y = KG(r—y-n) (2.63)
Lﬁamﬁmsm'mﬁwm () 124950\
y = y+d (2.64)
y = KG(r—-y-ny+d

y = KGr—KGy-KGn+d

y+KGy = KGr—-KGn+d

W1+ KG) = KGr—KGn+d
KGr KGn d
y =

__KGn__ (2.65)
1+ KG 1+KG 1+ KG
HaRA1TNARTI4IUITNINUBIANATBITLUY ()  UATAIR

b 74 L
AINTF I TZUL
naudued (r) TastineimpaesssuuaInanng (2.65) s msdas@aninesnisinszuy
pavauas azly
Yy _ KG _ KGn T d (2.66)
r 1+ KG r(1+KG) rl+KG)

iaRansanann1m (2.66) frauuliadniinasaeiaedszuy (K ) HA1gennne
(gain>>1) 1w

{2.67)

26
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ANNFNNITA (2.67) arunadadimtleudansesnisldszuunauanesatdagls
srUUARaUANaIFITNTIRzdadnsruLTinng tracking 1A drannBldAdnsInIIENe TR |
SLULNAIRIHNT ( gain<<1) azld

=0

= =

d‘ =8 1 3 4:‘ & 2 t
MNANNITN (2.68) azurg et audeiirasnisidssuunauaundndiels

ol 1 GS: o ] ﬂdl ¢ o du 1y
TtUUﬂlﬂJNﬂﬂUﬂuﬂQ"NQ aadnssuuitug nﬁmumum::lu f

s ar  ar a ayad o o
< AIAILIANULLS ARG IURIsaLaTAUHTR A1 McFatane et al, dnauaitly
(-1
I [6]
1. amfunireanwuusaaiuanluizuy ¢ asaantuuRaiduiviniiwinne
(pre-compensation) AR # IWAKIAIINABINITIINTIOULLAZAARATUNIUUAZBDOLLIL
Aafdunnudnuvmiinuay (post-compensation) A8 #, INAaANATBIATYQIILNIUTDEA
ArAduAty QI (sensor) TamndvuaWidunsunivainfinsaduiidesifiasainnig
o o qJ ar o n’ 1 o v 3 4=: =
Mdsasadunauds faddu m, acmnsadafeld Inadruwualian w, dudipeh endid
o 1 o ot %’ ar 1 dy
aranmuadATuiminva ity

w, =Kk, 2% | w, =2 (2.69)
5§ +0 s+b

k4 1 H

lnefnvuald &, , o, Suaz s Aldn wazAn & azdudruaniiidndes

un azlfuaneq Integral Tl Steady State Error (Hugued dhusiu atiqlafinnunis
L 1 oo g o ] 54 s b ar 1; =
dnusefaituliminmaidiuannisniae Al Ae

qJ o d o -t '0’ LY

stuuninisdadugruielilddanmuaniusianisaannisldfadduiamin

iy

G, =W,GW, (2.70)

=

4 o g’ o o 1 T d‘ as e ]
nmsfmuaiadfuinuingingns azneneulfscuunfinsdadouguudaiisn
1.1 SRFINITIENBGINAIINDAN tNeanRaRRAaINsasUNIuaz AN LY

UL BITEUL
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1.2 §R9IN199EUARATINDEY IRBAARATEATLONUTLINIY
] =) d
1.3 Auiange Wesawllunspavaues
o e ar [ PR 1 e o 2 2
m@mnfmmﬁmﬂﬂmqs@umﬂﬁqnmumuunmummumefmﬂmmumw

TUaresrLUNAINITRE T WITRLAININ 13

Magnitude (dB)

Vs

-------- Truuriaudndujiusey

[

FanTinTueneg
- of &
Vira s

e
— apuunadndugnumssay

--------
......
..
e
-
-
b
-

0dB

= Frequency (rad/sec)

-,
o
b
L
LT
-------------

HAMTIMTIENY6N

-l ._._.’.
firaiiga

NI 13 LRUNWLUATASTEULNBULAE N IS T 1U9TRY

Magnitude (dB)

Bandwidth

0dB Frequency {rad/sec)

= as o
2 14 MWTLANBITTUURFINITORANRTAIAIUNIUUASATH Ll LU Ua UL RITSUL
WAZAINITORANATRIFAIITUNIULA
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AaunN19RATN me:ﬁwmﬂmﬂmmﬁ‘wwé’qmﬁmﬁ’myuﬁmlﬂLﬁu 180
BIAY

d‘ 2 =y ar d‘ 7 :J/ ) =) o

Wadntiunrdndugununnzanud dunsusialUAanenanumidoacuguuLL
ﬂqﬂuﬁ'm%’ua‘:uuﬁﬁmﬁmﬁmﬁmué’q A E N WIUAURITLULN AN HOUSAININ 14 LALTELL

i 13 1
mififinspuaiaifuinminazFundt sruuninnsdndnignu (Shaped Plant)

......

QW 15 MAWN1FARAFINSTaLLIRTAUNT

i}
-~

2. mausfuatudndiAs gamiulUiluniseanuuusicrougn £, Tnsell
= ]
BENGY 7,

7o = — = (144, (XZ)) '
6“‘“‘
v 4 ' = ' v o
81 g, <025 ¥Wia y. >4 uwasedr w uaz w, eenuuulildmunzausasionig

max

aaniuUWaATwas e uin iy

3. IRANAT <6,y UAZALATIVIMIAMILAN K, RIndEn1sluindeh 2.4

i
| Tz ). = [ - ]([’rG,-Km)"M;' <g”) (2.72)
RINANNIT (2.72) aannsndrguaunasiiBnuunsail
T S (2.73)
ZW | Sa P.S" I .
4
)
Sﬂ = Si = l
1+ KG
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4. Waldfmugu &, udsazansamsniug K daannisiansunlunand

2.15 {1asann Plant iazauanAe ¢ Lild 6, dalu fepaugnauiiy

K=WKW, (2.74)

TuRBUITIBINUGNT TN (Genetic Algorithm)

%umuﬁ%ﬁqﬁuqnﬁmﬂu?ﬁnwuﬁwmnwmﬁhﬁmmmu (Optimization}
Feanunsaiilunasuiilymilidiudadu (onlinear) ‘16 TumeudtiFaiugnssaila
nenaTnedaaldat

uuAaziu (Generation) @:ﬁtﬂs‘[uiﬂnmquﬁuﬂg‘hm:ﬂz@anim‘iuhumdqﬁdﬂ
Uszans (Poplutation)  szannsusazsialuguaziidfaridudaiug (Fitness  Funtion)
uansneiily Tastuleaififnuaggaasiiudmesasiuiy nasafrelszansiull
fazmﬁ'ﬂ%umfauﬁaﬁ'uqnﬁu Tnadiamaniugnasuanlszannsiunawsiligilszgnsgugn
'-fﬁﬁfmﬁumuﬁ%'uﬁnq AD uUuAaND TN (Crossover)  WLLDAAULLIANNFABLLI
(Reproduction)  wazwULINAERLE (Mutation) ﬁ'ﬂBm:mm%umﬂuﬁfﬁ’ﬁaﬁ’uqms‘m:uﬂm

AN 16

dssmnriuriawd

Uszanseiaf 1 0010; 1100
k)
. i
Ursnsing 2 1001} 0010
1
" duila
Uszannifugn
o
drzanngcian 4 0010 0010
o al
dszangsan 2 1001 1100

(n)

| 2 w o = %
N 16 (N) WUUNRENTINNUS (D) LUUNRBALLUINAURLL
= w &
WRE (A) LLUU“ﬂﬂ’lﬂwuﬁ 71
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Urzmingjurawd

v o
Uszmangoan 1 0010 1100

Urzansugn

o o
Urzannsgian 1 0010 1100

(1)

Uszangiuviau
Uszgngsian 1 0010 1100
T
oD duiin
Uszannifugn
dszangsan 1 0011 1100
(@)
1
NN 16 (A1)

faadnsldTunewiiidawwugnssulunisuifireuiivunzanaoeymnaun i

aad o ar i

hd i/l!l" = T :l' < 9 & o 2
nMuuali i duraudsi@avugnssemainisiimes »  Analudaidu fo)=(-10)* +10

4

i i 3
o = 1

1 13
RINANNITT (2.75) Hardfga wailasannisiedduilduweddun lddudan arunsaunn

q

A

AnaulAlae i nsauiingm deas lfAnausiail

F(x)=(x-10)' +10 (2.75)
0/(x) =2(x-10)=0
ox

x=10

s o

Rnnsauiinsakazimua A iafuaneg tlinsudian x=10 Azl
Wiy o fAwanga uwiluiunausellasuandianisliduneuiadeiugnenanm
ARaLl TmﬂL'Ll?'ﬂmﬁﬂurfmm@uﬁ‘lé’ﬁ’uﬁ'\m@uﬁlﬁmnm:r%’uﬁmsm nslddunauitids
ﬁuqn?sm:ﬁ’mﬁqﬁummmmﬁLﬂaﬁfmaqmmm@mﬂmwu Crossover , Reproduction

as

&
WaT Mutation wazdruaudszanslusaiu (Population) Al
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A HUNadluNaviia Crossover WY 0.6
ANtnaztlufasiie Reproduction Wiy 0.3
auvaziunasiia Mutation winri 0.1

Jruaulszansludldaydu winiu 6 6

1 = o =
A519 6 ANz TunasiinnssA iunsuuy Crossover Reproduction

Lae Mutation

1.0
Crossover
0.4
Reproduction
- 0.1
Mutation \

|
g

unawd 2 azifunisdnuuedaadendy InanainiuaWeaidurasanauil

e

[
= o =

wanzaufigaaslafauagangs anlandfisasnaswidn = A ladefduiidnnfige

L.

v

: 1 E 1 v
Bdaunauresdnifigrazinlildadgenga deduannisinuaasifudaundured
ety f(x) azlé

Y/ .\ (2.76)
| 7(x)+0.01

fitness =

qndunis (2.76)  iuanntsiauarenisundn x analdlaaadaidu £
& . v de . .
AAigA AanannIsazwudadinasuan 0.01 (WiesaaehiAtien) ihluudadouda
A [ o v as o 1 a 1 ar i v Y
wadunisdasiulildaumsiisadiumiugud Feazildinmfauadaidulils (lasman
= ) L AN 5 o ] . 0 :i 11
Fanmuatluatud) arnduariiuusasauavralaiu (Domain) 189A RALALIFBINNT

13

w1 annAinvualilawu x BAwiafu [0 , 15] e ntuilifinnsguaaasann 0 - 15

{ ) d . A L] ar k4
teaiuszanslugudl 1 (Generation = 1) Taeilssrnsusiacinzgnunusieiasgiuae
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[8] 4 wau 4 9m Radmnsan1iun1Im1eiugnssy (Crossover, Reproduction L&

Mutation) 16

A1919 7 undanisuilasArreslszmnsainmegiuduitinaugiusas

Uszeng (Population) IRUFIUADY
0 0000
1 0001

'2 0010
3 0011
4 0100
5 0101
6 0110
7 0111
8 1000
9 1001
10 1010
11 1011
12 1100
13 1101
14 1110

15 1111

o i ox - |
NTMIAIRALUDIUTETINT (x) NANYALUTUR 1 (Generation = 1)

RINNFFUAIGE 0 - 15 JUN191IU 6 59 (Fainfuarurulszannslunsaziui
Avualudredu) arnduindsemnsilaluusiazialildluaun1sWawa enAfaua

WRILTEIINTWARZAD
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1A ' o |
m1514 8 nMsmaatudvanlszansuAazAalugun 1

¢ o=l
dszanslugun 1

ﬁ'l@'fmnmi'zg:u Fitness Fitness / A Cumulative
2 0.0135 0.0466 ——»  0.0466
9 0.0908 0.3131 {7> 0.3597
7 0.0526 0.1814 *——/» 0.5411
13 0.0526 0.1814 ‘&~ 07225
12 0.0714 02462 A _» 09687
0 0.0091 00314 ‘& _» 1000
A = 0.2900

NS 8 avidaalss nsRldANNNsEE WA 6 67 e 2, 9, 7, 13, 12 uAT 0
udatinlszansfildannnisgaluunudnluaunasfimug idiavn Anfleiua (Fitness) 189
dszainsuAazsio Lﬁ'ﬂiﬁﬁwmﬂmummﬂssﬂmna‘m‘uunﬁw,ﬁ'qﬁﬁ']ﬁhﬂmuaunﬁqm
59 () ufaieamuanfinug (A) ihlvnsefinuauiazia (Fimess/a ) fenodusi
3 lum1919 8 aansudnAfmuainisfaanasouA Raue (Fitness/a) 1199y

. [ ar rn“ i : [~ 3 i
(Cumuiative) fapadusn 4 lumisan 2.8 andusanludradudunisduseanstugui 1

'
=g

. 1] H A i o] o
(Generation = 1) uarazidanusyansiugui 1 Al Hamageiga (x=9) uuivanaunn
r b Y
nanluguh 1

o oaa | 4
mMsiAraveaslszaing (x) AANgAluIUN 2 (Generation = 2)

q L}

I}
<4 1

azilunismitlszans () Tugun 2 Wirsy 6 i @avihAuarwowdszrnsluusay

1 hd

fuifamunludnadu) Inefhlszainava 6 datuagldinannmsddlunisieiugnssuain
ﬂa‘::'mnﬂuéuﬁ 1 ndnfiunmmisiugnesaluiui 2 asieafinisdusiaige 0 i 1 iiewnin
asmeafiumsmaaiugnssauuyla TaefwhdaaaiidanmeduliuBuudenilumss 6
frazanaeludalavesmsn Seazflaaniaaiuseaneduiuntmiaiugne 3 wy
A Adtinazfiuuuy Crossaver, annuuaztduuuy Reproduction way adxuaziiu
LUV Mutation  @xiuRdnaafiiéainnisdudae 0.466 a1nms1e 6 asnudnazdesiinns
AUTLNTNINRERSTHLLL Crossover  Ban1sAiiunismnawugnesauy Crossover

qzpiaegulezaingluiun 1 10 2 6
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] . 1 ar .
A1519 9 A1 Cumulative 1asdszaInsuAaLAd luguY 1

sggnsangui 1 Cumulative
ey 3
nlaannisgu
0
2 0.0466
0.0466
8 0.3597
0.3597
i 0.5411
0.5411
13 0.7225
0.7225
12 0.9687
0.9687
0 1.000
1.0000

mezﬁuﬂ?:ﬂmmﬁum 2 faifasnAniiunnanafugnssuuny Crossover  azld
nrguiaas 0 54 1 whidusaiidannisgliuBaudanlumea 9 Srazanastudasla
YRIATN |

ausAneduazld faias 0.4186 HauReuisusumang 9 azldlszaansiia 7

faiaa 0.8462 WenBauifiauiumena 9 axlilszmnsda 12

nsAuRRMINRugnTsuasFasiinsulaasan s AU Iithuaaguaes
ieduiunsaguavetasinleneaaszans mnﬂsxmmﬁ‘lﬁmnnwzﬁu AR 7 WAL 12
LﬁﬂLLﬂﬁaLﬂuLamgmmm%‘lﬂ’

sz 7 P Q111

dszgans 12 — 1100

N1TANRUNITNIRUENTIHILIL Crossover  Az5iaalinsgusiagee 0 T4 1 s

d‘ ] 2 = as o d' ] §
WanazAaainraaUlntedlas iy lanaaslssgnsnauvde e
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1 & o =1 o o, ° [ LI
#1919 10 Anaitazilunasiinneadaulin lusdumiesing 9 2a9n1saniiunig
NNUENTTUULL Crossover

punlasfinfaau

:
3

0.6666
2

0.3333
1

0

A1919 11 maethansaaulinuasiasialanaas 1111 was 0000 TuRumniemIe o
PRINIEANHUMSNIIAUSNTTHUVLHENTNNNUS (Crossover)

pwndered Ieslulannen  TesTulouuds

Davady MIaaLln NFAALLIR
3 1111 1000
0000 0111

2 1111 1100
0000 0011

1 1111 1110
0000 000 1

A0N9IgNERLEY 0 D9 1 4unn inenrdnaziimsaduinaaslasiulauisumiale
annAdFaaIniiantsdu fa 0.4238 Watillulendfieuluniss 11 aznudniinieadu

UmuasUseang 7 way 12 Wuaunuan 2 a2lé

0100 4
1111 15

AW 17 ANMSANTUNMINHNNUENSSUUUL Crossover U84 7 UaE 12

7 winsnmisrgrutndugiusas 01;1 1

12 1100

Audlumadugnrru
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AINNMW 17 azwudidian i fiun1snafiugnssuluy Crossover Wioazwudnazls
Uszannsluguil 2 (Generation = 2) Auwnluai 2 sin Ae 4 waz 15 Feazsiasnndszainslugu

]
1 =

A Q‘ o o y o d‘ [} ar o 1
i 2 HnBna U 4 do welddszainsasy 6 Aa @avnfiudatwaudszainsluudaziun

L

=

e ludieiy) nMaundszainsasfasiinasdnfiunisdasiuaa guaawme 0 D 1 WeLaan
drazinisafiuntsadnals anuddrdaaanldainnsguia 0.0024 HatfaeaRliaIn

-

nmegulduSamfeuiunime 6 azwudifiaadin1zaniiunsn1aiugnsstuLUNaI8iug
“ 1’/ o @ d? o d’ hd =y o’
(Mutation) ANUWANINITENUITIINGIUNT 1 FALNDANNUNIIMIRUEN TN
anumAnsquazlifingy 0.6724 WeauRaubauduaigs 9 aglduszgnsha 13
diaudsuduwazgusesazld
szgng 13— 1101
o a as - 2 ar é’
NISAURUNITNIIRUGNTINULY Mutation  AzFaIdn1sgumAaLae 0 D3 1 Jun

Waudiasriaslinasdaduiinan 0 1o 1 wzeaan 1 wlu 0 sadlasiulaneastssgnsidnle

. & Sl = W o ° RN o &
m15e 12 anutaziunasiinsaauiin ludiumniiesng g Taanisaiiunig
VNINUBNTTHULL Mutation

Muvisrasfinnasy

1
4

0.75
)

0.50
2

0.25




-

38

A1 13 AratrnsdaLtinvaslasialanuas 1111 Tusunuanne g

PAIMTANTUNITNIIAUENTTHUUBNR1BWUS (Mutation)

a ' o @d' [ as
ALV DN Taslulgunanniy  Teslulauwdanas

A I dauiin
4 1111 1111
3 1111 1000
2 1111 1100
1 1111 1110

as =] dp di t =l as o= = o 1
NN124NAAT 0 D9 1 3ua whemdraziinsaduinvesiasiulonninumiale
anuidfaaafidaimadu fa 0.5481 WamlbuFeaumouluaise 12 aznudafinigaay

dreaalszanns 13 Tusumiad 3 agla

13 1101 1001 1__—J_:{> 9

AN 18 MM SANTUNITNIINUENTFUULL Mutation U2 13

AndumsAugnisa

RN 18 Aznudtilen Bun1ImeRLgNIsNKLL Mutation udaarwudtazla
] i 5 1 - d 1 i
Uszanslugui 2 (Generation = 2)  Junaluid 1 69 Aa 9 Favsiesnlszainslugui 2
=: = o ar t=' (7 = o = [ | o =8
WNBNAWIN 369 N1sMUIzINTINAEABI RN TANTUNSAURNAD 4HA9AT 0 Y 1
4:!' <4 ] =1 hd = 1 = p e =1‘ j 4 = d‘ L
alRandraziinsifiunisadle annddisasrilfainnisdune 0.3612 Welsaial
d. Iy = s - = Q =Y [y
Aldan1sgu S auieniuae 6 AasnUdAeiin 1A NI ARUENITHILLNANS
L4 T I

#ug (Reproduction) AnUuinin1sguusznsunn 1 saiefufiunmiaiugnsd

aunAneduarld daiee 0.5247 Weufaudeuiunise 9 azldlssainsha 7
wewlanfuargusesald

tszang 7 — 0111
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Andlumveiugnisy

7 0111 01117

MW 19 MWNIANINNITNIINLENTTHULL Reproduction 4@4 7

AINAM 19 ATWUINIANUUNITNIIRUENISHLLY Reproduction arliifinnsadu
Tnpeslarinlanlag azarmnsadadszananidaannisguaniiudszainsiui 2 1ae
INN1eAELENINIaRuEns s NN azwudalidszaansluiui 2 Sauau 4 fawda
dl. ‘ i ! A=} q’ = o o =4 e =,
Tearsieamdsrainslugui 2 WwdBnduau 2 v nasmadszeansasfasiinisaniiv

ar o A o =3 R 1 =4 o A 1 @1 o aly w
nefiufinhe quiaae 0 Ba 1 edendiaziinnsaiiiunisatils anuddrdaeaiidann
A L] s i 4 =i o [} =
neguie 0.9288 eI ldaIn el audauiuniss 6 aznudinesiinig
ANTUNINIRUgNssuuLLRaNdINAuE (Crossover) aniufinanisguilssaansaunn 2 do
N 2 3
taa NI IAUGNTY
aunAnIsguazls fiaa 0.0027 WenFaubauiunisai 2.9 azldilszangaa 2
fatad 0.1213 WenBauifsunumiseh 2.9 adldlszansha 9
1‘4 as = é’ o 3 = ar  aa Ao [

AINuuguRaLa 0 ie 1 2uw Wandrazinsaduintealasiulaniaiumiale

ansAdaarilFantsgy A 0.5174 et tiFauwaulunise 11 aynuaziinisadu

fnuaatlszaang 7 way 12 lusiumded 2 azls

000 1 utfmavimargruneaugudy 1

2 ulpanniarguiuugiuaas 0(};1 O

9 uinaamavguduiiugunes 1 020 1

FudiuniaRugnss

1 01 0 wilRIvvaN sl Jugiuiy 1 0

N

2N 20 ANMEARTNNITNIIAUBNTSNULLY Crossover 184 2 Uag 9

AINAM 20 AZALINHBANTUNITNIRUGNITHLLL Crossover udaazwudazls

tszginslugud 2 (Generation = 2) Fuwnlual 2 69 A 1 usy 10 ANANTUNIINNRUGITY
i b ' >

AehmnvanuainT i ldidszamslufun 2 asu 6 da Ae 4, 15,9, 7, 1 uax 10 antiuti

d' ::' ar = J L3 oy ) Qe
Uszagansiisna 6 sialuldluanntsfimua Wendflnuarestszanslunfazin
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1 & - 3 o’ i ol
914 14 nsmnA AT alsEEnsUAREAILTUT 2
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dszrnslugun 2

d\l o \ Fitness Fithess / A Cumulative
n ﬂ"%"lﬂﬂ"l‘a‘ﬁ!&l
4 0.0217 00712 ——»  0.0712
+/
15 0.0286 00939 * 3  (.1851
9 //
9 0.0908 0.2081 =———»  0.4632
, Wl
7 0.0526 01727 0.6359
1 0.0110 0.0361 ‘/——; 0.6720
10 0.0999 03280 ‘&  1.000

A =0.3046
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